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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Tömör Józsefné aljegyző  

OPEL GÉPJÁRMŰ ÉS UTÁNFUTÓ KÁRRENDEZÉSE 
 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013.január 09-i ülésére 

 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség

 
 
1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

2012. december 7. napján az Opel gépjármű, valamint az utánfutó ebédszállítás közben 
összeütközött egy Fiat Ducato típusú teherautóval. A balesetet a teherautó vezetője okozta, 
melyet el is ismert. A biztosító felé a kárbejelentés megtörtént. A kárszakértő felmérte a 
gépjárműveket. Az autóra 239.646 Ft, az utánfutóra 41.132 Ft kárt állapított meg.  
Mivel a kárösszeg meghaladja a gépjármű forgalmi értékének 60%-át a biztosító totálkáros-
ra vette az autót és az utánfutót. Mivel az autóra nagy szükségünk van, ha elfogadjuk a 
kárszakértő által megállapított összeget, lehetőség van a biztosítóval számla nélküli egyez-
séget kötni. A biztosító az egyezség létrejöttével a fent meghatározott összeget átutalja az 
önkormányzat részére minden elszámolási kötelezettség nélkül. Az előterjesztés mellékle-
tét képező árajánlat szerint ebből az összegből a gépjárművek megjavíthatóak.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a számla nélküli egyezség megkötéséhez 
hozzájárulását megadni, valamint az előterjesztés mellékletét képező megállapodást jó-
váhagyni szíveskedjék. 
 
 

2) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása 
------ 
 
 

3.) Határozati javaslat: 
 
 

2013. (I.09.) kt. határozat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a HMV-544 forgalmi rendszámú Opel 
Astra típusú személygépjármű, valamint az XPF-366 forgalmi rendszámú egyedi típusú 
utánfutó kárrendezésével kapcsolatos számla nélküli egyezség megkötéséhez hozzájá-
rul. A kárrendezési bevétel terhére hozzájárul a gépjárművek megjavíttatásához. 
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Felkéri a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező vállakozási szerződés  alá-
írására. 
 
Határidő: 2013. január 10. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
Rétság, 2013. január 7. 
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